
Material: 
• 3 Bälle
• 1 Kastenoberteil

Aufgabe: 
• A steht auf dem Kastenoberteil, wirft  

den Ball an und schlägt den Ball so 
gegen die Wand, dass der 
zurückprallende Ball auf dem 
Kastenoberteil stehend gefangen 
werden kann. 

• Danach  verlässt sie das Kastenoberteil 
und läuft mit ihrem Ball hinter C.

• In der Zwischenzeit  schlägt  B an die 
Wand usw.

Tipp: 
Wird die Aufgabe gut bewältigt,
dann vergrößert die Entfernung zwischen 
Kastenoberteil und Wand.

3 - 4  m
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So sollte der Armzug aussehen!

Anwerfen!

Ausholen!Schlagen!
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